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第２回晴海地区新設小学校中学校建設準備協議会 議事録 

 

開催日時

場　　所

氏　　名 出欠

月島第三小学校校長 小野内　雄三 ○

月島第三小学校副校長 二ノ宮　正信 ○

月島第三小学校ＰＴＡ会長 篠原　知存 ○

晴海中学校校長 小谷　周一 ○

晴海中学校副校長 山﨑　雄功 欠

晴海中学校ＰＴＡ会長 山口　啓朗 ○

勝どき・豊海連合町会長、豊海町会長 宮森　孝一 ○

勝どき西町会長 山内　栄一郎 ○

都営勝どき五丁目アパート自治会長 脇屋　裕治 欠

シャンボール第２築地自治会長 斎藤　五郎 ○

都営勝どき六丁目アパート自治会長 成田　　高 欠

THE TOKYO TOWERS自治会長 髙﨑　泰典 欠

晴海連合町会長、晴海スカイリンクタワー自治会長 滝浪　　誠 ○

晴海町会長 三次　二郎 ○

晴海４丁目住宅自治会長 中村　範子 ○

区立晴海住宅自治会長 太田　忠雄 欠

鰹節センター自治会長 川瀬　賀雄 欠

ザ・晴海レジデンス自治会長 細木　文子 ○

晴海テラス自治会長 中山　勝利 欠

晴海連合町会事務局長 風間　慎輔 ○

晴海連合町会事務局次長 髙澤　邦雄 ○

晴海地区青少年対策地区委員会会長 真野　幸男 ○

晴海地区青少年委員 渡部　志乃 ○

次長 浅沼　孝一郎 ○

庶務課長 伊藤　孝志 ○

学務課長 森下　康浩 ○

学校施設課長 星野　一晃 ○

指導室長 吉野　達雄 欠

副参事（教育政策・特命担当） 清水　　明 ○

企画部副参事（都心再生・計画担当） 松永　武志 ○

企画部オリンピック・パラリンピック調整担当課長 早川　秀樹 ○

都市整備部副参事（都市計画事業・特命担当） 栗村　一彰 ○

都市整備部営繕課長 芳賀　　誠 ○

総務部防災課長 早川　紀行 欠

区民部スポーツ課長 小林　寛久 欠

傍 聴 者

３　必要諸室関係図

配布資料

　平成２９年９月１４日（木）　18:00～19:00

　晴海中学校２階　会議室

関係部局

無し

１　第２回　晴海地区新設小学校中学校建設準備協議会　次第

２　新設小学校と中学校の建設コンセプト（案）

教育委員会事務局

区長部局

連合町会・町会
　　　自治団体等

学校関係者

委　　員

所　　　　　属
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協議会の経過等 

１ 新設小学校と中学校の建設コンセプト（案） 

   資料に基づき教育委員会学校施設課長が説明 

２ 必要諸室関係図 

   資料に基づき教育委員会学校施設課長が説明 

３ 建設についての意見交換・質疑 

 

協議会での主な要望、意見 

《大会レガシーについて》 

○(委員) 東京２０２０大会で実際に使用されていたものが学校に残せると大会を伝えるレガシーとなるのでは 

   ないかと思います。 

○(委員) 前回の東京大会のレガシーである代々木のオリンピック記念青少年総合センターのように、新しい学 

   校もレガシーを感じさせる施設となるよう期待しております。 

○(委員) 学校だけでなく埠頭等を含めた地域全体でレガシーを残せたら良いと思います。 

 

《必要諸室について》 

○(委員) 小学校と中学校で共用する設備は、授業や行事で実際の使われ方を基に適正に運営できるかを検討し 

   必要に応じて、重複した設備を作るかどうかも含めて決めていただきたい。 

○(委員) 体育館は常設と格納式のステージがあると便利ではないかと思います。 

○(委員) 体育館やプールは豊海小学校の改築の協議でも設計案でいろいろな意見が出ていたが、非常に評判 

   の良いものができあがった。今回もそのようになると良いと思います。 

→(事務局) 今回いただいたご意見等を含め、いろいろな角度で基本設計に向けた校舎の配置や必要諸室の数を検 

   討し、次回の協議会で提示していきたいと思います。 

 

《地域開放について》 

○(委員) 地域開放でたくさんの人が使えるようにしてもらいたい。 

○(委員) 地域開放される設備の使い方や利用のためのルールは、地域の住民が分かりやすいものを考えていた 

   だきたい。 

 

《その他》 

○(委員) 提案されたコンセプト案は良いものだと思います。 

○(委員) 選手村に使用する木材を再利用すると聞いておりますが、そうしたものをどの様に利用するのですか。 

→(事務局) どのような木材が出るかなど、具体的な調整を組織委員会が現在行っている状況と聞いています。今 

     後そうしたことが分かってきましたら積極的に活用していきたいと考えております。 

○(委員) 芝のグラウンドも検討してもらいたい。 

○(委員) 現場を良く知る先生の意見を生かした設計をしてもらいたい。 


